## 恒大新學年一年級新生 料約千人相若去年

面對適齡升學人口下降,香港恒生大學校長何順文昨預計,新學年一年級新生人數料與去年約1,000人相若,透露校方有意開辦全港首個結合政治、哲學及經濟的跨學科學士課程,訓練學生的領導及規劃能力。恒大亦計劃興建「創意人文中心」,除設有教學設施,底層將設展覽館,展示恒大所在的沙田區文物。

## 擬辦政治哲學經濟 跨學科學士

何順文昨在傳媒新春茶敘表示,恒大去年共取錄2,054名新生,一年級及高年級學生各佔約半,預計今年的一年級新生人數「肯定唔會升」,甚或與其他資助大學同樣出現輕微跌幅,但高年級收生多年來持續上升,料整體收生保持約2,000人。何說截至本月內地生報名人數,已較去年同期300人,大增35%,相信疫情及其他社會因素對內地生數字的影響已「消化哂」。

恒大以商科較為熱門,何透露正籌備在今年9月開辦「政治、哲學及經濟學士課程」,屬跨學科課程, 為本港首個課程同時結合政治、哲學及經濟3個範疇,希望訓練學生的批判性思考、領導及規劃能力, 預計首年學額約40個;同時有意開辦心理學學士課程及工商管理碩士課程。

此外,恒大將建暫名為創意人文中心的教學大樓,設影視專用錄影室、剪接室及黑盒實驗劇場等設施,預計今年中動工、明年9月落成。何指大學有責任保護社區歷史及文化,正構思將中心底層的展覽館,作為沙田文物展覽館,集中展示沙田區的歷史文化文物。恒大商學院本月亦成立初創企業及中小企資源中心,擬招募40學生任義務管理顧問,在教授指導下為10間中小企設計方案解決疫情下的營商及管理困難。